



# Dohoda o postoupení práv a povinností z Rámcové smlouvy o prodeji zboží a poskytování služeb Vodafone OneNet ze dne 30.7.2024, č. 1-292857078930\_0

(dále též jen „Dohoda“)

mezi

## Městská část Praha 6

se sídlem: Čs. armády 601/23, 160 00 Praha 6 - Bubeneč

IČO: 00063703

Jednající: Mgr. Jakub Stárek, starosta

(dále jen „Postupitel“)

a

## Vodafone Czech Republic a.s.

se sídlem: náměstí Junkových 2808/2, 155 00 Praha 5 - Stodůlky

IČ: 25788001

DIČ: CZ 25788001

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 6064

Jednající:  Key Account Manager

(dále též jen „Vodafone“)

a

## KITT6, příspěvková organizace

se sídlem: Čs. armády 601/23, Bubeneč, 160 00 Praha 6 - Bubeneč

IČ: 19712031

Jednající: Vladimír Šuvarina, ředitel

(dále jen „Postupník“)

(Postupitel, Vodafone a Postupník společně dále jen „strany Dohody“)

## Článek I. – Předmět Dohody

1. Předmětem této Dohody je (i) postoupení práv a povinností Postupitele z Rámcové smlouvy o prodeji zboží a poskytování služeb Vodafone OneNet (Rámcové smlouvy o poskytování veřejně dostupných služeb elektronických komunikací Vodafone OneNet) č. 1-292857078930\_0 uzavřené dne 30.7. 2024 mezi Vodafone a Postupitelem a ze všech dílčích smluv uzavřených na jejím základě (dále jen „Smlouva“), a to z Postupitele na Postupníka a (ii) stanovení podmínek, za kterých bude s takovým postoupením, resp. převzetím práv a povinností ze Smlouvy souhlasit Vodafone.

## Článek II. – Postoupení práv

1. Postupitel ke dni nabytí účinnosti této Dohody převádí na Postupníka veškerá práva a povinnosti ze Smlouvy a sám se v plném rozsahu od svých povinností ze Smlouvy osvobozuje. Ode dne nabytí účinnosti této Dohody bude Postupník výlučně oprávněn vykonávat veškerá taková práva ze Smlouvy a současně plnit povinnosti ze Smlouvy plynoucí. Na Postupníka přechází i veškeré příslušenství a všechna práva s postoupenou Smlouvou spojená. Postupník prohlašuje, že s postoupením Smlouvy dle tohoto odstavce souhlasí, přijímá ji a zavazuje se ji dodržovat namísto Postupitele. Převod práv a povinností se provádí bezúplatně.
2. Vodafone souhlasí s postoupením práv a povinností ze Smlouvy z Postupitele na Postupníka. Vodafone zároveň prohlašuje, že ode dne účinnosti této Dohody nebude povinen plnit žádné povinnosti ve vztahu k Postupiteli, které vyplývají ze Smlouvy.

## Článek III. – Převzetí dluhu

1. Postupník souhlasí s tím, že ode dne účinnosti této Dohody přebírá závazky (povinnosti) Postupitele a nastupuje na místo Postupitele jako osoby se smluvními závazky (povinnostmi) vyplývajícími ze Smlouvy. Postupník prohlašuje, že bude ode





dne účinnosti této Dohody sám plnit veškeré závazky (povinnosti), které před převzetím těchto závazků (povinností) Postupníkem touto Dohodou, vyplývaly ze Smlouvy pro Postupitele.

2. Pro vyloučení jakýchkoliv pochybností strany Dohody prohlašují, že touto Dohodou dochází k převodu závazků na Postupníka, které vznikly Postupiteli vůči Postoupené straně před datem účinnosti převodu.
3. Strany dohody berou na vědomí, že aplikaci ustanovení § 1899 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „**občanský zákoník**“) pro účely této Dohody a pro všechna práva a povinnosti vyplývající z Postoupených smluv vylučují.

#### Článek IV. – Závěrečná ustanovení

1. Tato Dohoda nabývá platnosti dnem, kdy bude podepsána poslední stranou Dohody a účinnosti dnem jejího uveřejnění v registru smluv.
2. Veškeré otázky neupravené v této Dohodě se řídí občanským zákoníkem a obecně závaznými právními předpisy České republiky.
3. Strany Dohody prohlašují, že si tuto Dohodu přečetly, že všem jejím ustanovením rozumí, že s nimi souhlasí, a že tato Dohoda představuje jejich úplný, skutečný, vážný a svobodný projev vůle. Na důkaz toho tuto Dohodu strany Dohody podepisují.
4. Tato Dohoda je vypracována v šesti (6) vyhotoveních s platností originálu, z nichž každá ze stran Dohody obdrží po dvou (2) vyhotoveních.
5. Vodafone a Postupník berou na vědomí, že městská část Praha 6 je povinna na dotaz třetí osoby poskytovat informace podle ustanovení zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění, a souhlasí s tím, aby veškeré informace v této Dohodě obsažené, s výjimkou osobních údajů, byly poskytnuty třetím osobám, pokud si je vyžádají, a též prohlašují, že nic z obsahu této Dohody nepovažují za důvěrné ani za obchodní tajemství.
6. Strany Dohody berou na vědomí, že tato Dohoda podléhá povinnosti jejího uveřejnění prostřednictvím registru smluv v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o registru smluv, v platném znění. Strany Dohody dále berou na vědomí, že tato Dohoda nabývá účinnosti nejdříve dnem jejího uveřejnění v registru smluv. Dále platí, že nebude-li Dohoda uveřejněna ani do tří měsíců od jejího uzavření, bude od počátku zrušena. Tato Dohoda bude uveřejněna bez zbytečného odkladu, nejpozději však do 30 dnů od jejího uzavření.
7. Doložka dle § 43 odst. 1 zákona č. 131/2000 Sb., o hlavním městě Praze, v platném znění, potvrzující splnění podmínek pro platnost právního jednání městské části Praha 6. Uzavření této Dohody bylo schváleno rozhodnutím Rady městské části Praha 6, a to usnesením ze dne 22.07. 2024 č. 1873/24 a rovněž byly splněny veškeré ostatní zákonné náležitosti pro platnost tohoto právního jednání.

#### za Městskou část Praha 6

V Praze dne:

Jméno: Mgr. Jakub Stárek

Funkce: starosta

Podpis:

#### za Vodafone Czech Republic a.s.

V Praze dne:

Jméno: 

Funkce: Key Account Manager

Podpis:



#### za KITT6, příspěvková organizace

V Praze dne:

Jméno: Vladimír Švarina

Funkce: ředitel

Podpis:

